
 

«ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΜΕΤΑ-ΠΑΣΟΝΟΠ και λοιποί καταστροφολόγοι. 3η 

Κατάργηση του Ανθυγιεινού μέσα σε ένα χρόνο. Το άλλο με το Τοτό το 

ξέρετε;» 

Δεν έχει προλάβει να κλείσει η αξιολόγηση και οι καταστροφολόγοι της Υγείας 

ξαναχτύπησαν!! Με κατακλυσμό καταγγελιών σε site και στο facebook, από τη μία οι 

καταστροφολόγοι της ΠΟΕΔΗΝ(ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) μαζί με το συνεταίρο τους (ΜΕΤΑ) και 

από την άλλη οι υπάλληλοι του Λοβέρδου και του Γρηγοράκου (ΠΑΣΟΝΟΠ), 

ανακάλυψαν την επικείμενη κατάργηση –για 3η φορά το τελευταίο χρόνο- του 

Ανθυγιεινού Επιδόματος. 

Μετά «ανακάλυψη» της 1ης κατάργησης του Ανθυγιεινού το 2018 ,  «ανακάλυψαν» 

τη 2η κατάργηση του Ανθυγιεινού πίσω από ένα έγγραφο του ΓΛΚ, τώρα 

«ανακάλυψαν» τη 3η κατάργηση στα προαπαιτούμενα για το Κλείσιμο της 

Αξιολόγησης!!! 

Είναι εκπληκτικό , όσοι συστηματικά καταστροφολογούν, έχουν πάθει «πολιτική 

τύφλωση» και δεν βλέπουν τις προσλήψεις που έχουν γίνει και προγραμματίζονται , 

την πραγματική αύξηση της χρηματοδότησης των Νοσοκομείων , την εξόφληση των 

οφειλών των Νοσοκομείων και των θετικών παρεμβάσεων στο Χώρο της Υγείας, 

ξαφνικά ( άμα είσαι «ταξικό» λαγωνικό..) «πίσω από τις λέξεις» των 

προαπαιτούμενων ανακάλυψαν- για άλλη μια φορά-  την κατάργηση του 

Ανθυγιεινού ( μάλιστα από τον Ιούνιο του 2017)!!!.  

Αμέσως , αποφάσισαν να ενημερώσουν τους εργαζόμενους για τα «δεινά» που 

τους περιμένουν. Η πλειοψηφία της ΠΟΕΔΗΝ (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ) το συνεταιράκι τους 

(ΜΕΤΑ) και οι υπάλληλοι του ΠΑΣΟΚ(ΠΑΣΟΝΟΠ) , από χθες κήρυξαν «ανένδοτο» - 

για τρίτη φορά μέσα σε ένα χρόνο!!!- τρομοκρατώντας τους εργαζόμενους 



μιλώντας για «σίγουρη κατάργηση του Ανθυγιεινού τον Ιούνιο του 2017, σαν 

προαπαιτούμενο για να κλείσει η Αξιολόγηση!!!!» 

Η καλύτερη απάντηση στους «επαγγελματίες της συστηματικής 

παραπληροφόρησης»  που συναγωνίζονται ποιος θα εξυπηρετήσει καλύτερα, από τη 

μια τους κομματικούς σχεδιασμούς του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ και από την άλλη τις 

αντιμνημονιακές εμμονές της ΛΑΕ, είναι το σημερινό Δελτίο Τύπου του Υπουργείου 

Υγείας. Αναλυτικά: 

Το Υπουργείο Υγείας, σε απόλυτη συνεννόηση με το Υπουργείο Οικονομικών, 

δηλώνει κατηγορηματικά, για μια ακόμη φορά, ότι η κατάργηση της χορήγησης 

του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας δεν είναι αντικείμενο 

καμίας διαπραγμάτευσης και η καταβολή του θα συνεχιστεί απρόσκοπτα και μετά 

τον Ιούνιο του 2017. 

Υπενθυμίζεται ότι η Ευρωπαϊκή Νομοθεσία ορίζει σαφώς τα επαγγέλματα που 

σχετίζονται με τον τομέα της υγείας ως επικίνδυνα και ανθυγιεινά. Οποιαδήποτε, 

λοιπόν, αναφορά στην ευθυγράμμιση με την ευρωπαϊκή νομοθεσία, δεν 

προοιωνίζεται την κατάργηση αλλά την προσαρμογή. 

Η προσπάθεια δημιουργίας αρνητικού κλίματος στους εργαζομένους στο χώρο της 

υγείας, με τη διασπορά ψευδών και ανυπόστατων ερμηνειών, γίνεται από 

συγκεκριμένους κομματικούς και συνδικαλιστικούς μηχανισμούς, με σκοπό την 

απαξίωση των θετικών εξελίξεων στο χώρο της υγείας που προωθεί η κυβέρνηση 

παρά το περιοριστικό δημοσιονομικό πλαίσιο. Είμαστε βέβαιοι ότι για μια ακόμη 

φορά οι εργαζόμενοι θα τους γυρίσουν την πλάτη. 

Εμείς δεν έχουμε να πούμε τίποτα άλλο. Οι εργαζόμενοι ας βγάλουν τα 

συμπεράσματά τους… 


